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	NASTAVNA CJELINA
	 Mentalno zdravlje: rastem i odrastam 

	NASTAVNA JEDINICA
	Rizična ponašanja 
(u pubertetu i adolescenciji) 
	TIP SATA 

	Sat obrade


	KLJUČNI POJMOVI
	C I LJ

	Rizična ponašanja, pritisak vršnjaka, donošenje odluke, preuzimanje odgovornosti, rješavanje problema. 

	Osvijestiti i vrednovati rizične stavove, odluke i ponašanja u pubertetu i adolescenciji odnosno donijeti ispravnu odluku i preuzeti odgovornost za vlastito zdravlje i ponašanje. 


	ODGOJNO-OBRAZOVNI ZADACI

	SPOZNAJNI
	FUNKCIONALNI
	ODGOJNI

	· navesti i objasniti uzroke i posljedice rizičnih ponašanja tijekom puberteta i adolescencije

	· povezati pojmove, vještine i rizična ponašanja s donošenjem odluka i rješavanjem problema
	· potaknuti na asertivno ponašanje i skrb za vlastito zdravlje  


	METODIČKI SUSTAV - kombinirani
	KORELACIJA 
Zdravstveni odgoj  (biologija čovjeka; mentalno zdravlje)  


	NASTAVNE STRATEGIJE, METODE I TEHNIKE
	· usmeno izlazganje
· razgovor
· čitanje 

· rad na tekstu

· rasprava / debata 

· pisanje

· pism.izražav. 

· demonstracija 

· stvaral. izražav. 
	NASTAVNI OBLICI RADA
	· individualni
· frontalni

· u paru 

· u skupini
· pedagoška radionica

· prezentacija 

· referata učenika  

	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA
	· kreda, ploča
· multimedija (CD, CD player, laptop, LCD display, internet, TV, DVD, film)

· flip chart  /karta / mentalna mapa / plakat
· reprodukcije fotografija 

· kartice za raspravu 

· radni list (za rad u skupinama) 


	DIDAKTIČKO-METODIČKA 

ARTIKULACIJA SATA
	PLAN PLOČE 

	1. Motivacija 
2. Najava teme 

3. Kratko izlaganje 

4. Preciziranje i rješavanje problema 

(rad u skupinama) 
5. Priopćivanje rezultata rada 
6. Sinteza s aktualizacijom 


	Rizična ponašanja u pubertetu i adolescenciji
· pubertet i adolescencija   

· pritisci vršnjaka, negativne emocije i konflikti 
· rizik i rizična ponašanja 

CILJ: 

Donošenje ispravne odluke 
i preuzimanje odgovornosti
TKO ? Ja / mi 

ŠTO (činiti) ? Skrbiti o vlastitom zdravlju 

KAKO ? Donositi ispravne odluke i 

              asertivno se  ponašati       


	TIJEK NASTAVNOGA SATA

	1. UVODNI DIO SATA

Na početku nastavnog sata pozdravljam učenike (i goste u razredu) i molim ih da se prema dobivenoj boji odmah podijele u tri skupine. 
Motivacija se temelji na poticajnim pitanjima (koja postavljam učenicima) i plakatu koji sadrži reprodukcije fotografija,  sintetski uvid u istraživanja o rizičnim ponašanjima u pubertetu i natpise iz novina odnosno web portala vijesti. 
Slijedi najava teme. 



	2. SREDIŠNJI DIO SATA

Kratko izlaganje sadržajno obuhvaća navođenje i objašnjavanje uzroka i posljedica rizičnih ponašanja djece i mladeži. 
Preciziranje i rješavanje problema (rad u skupinama) 
Učenici se dijele u tri jednake skupine. Svaka skupina dobiva po jedan radni list s problemskim tekstom i zadacima (koji se nalaze u privitku Pripreme) i to: 
prva skupina: Slijepa ljubav 
druga skupina: Silvestarska noć
treća skupina: Giorgia – istinita priča o velikoj boli 
Učenici u skupinama svoje bilješke, zapažanja i odgovore pišu u radni list. Na kraju rada izabrani predstavnik svake skupine sintetski prikazuje rezultate rada, što ujedno čini sintezu. 


	3. ZAVRŠNI DIO SATA

Aktualizacija: svaki učenik na post-it papir piše jednu emociju, osobinu ili socijalnu vještinu koju je osvijestio kao problem (na kojem bi želio raditi) i lijepi ga na hamer papir ili bijelu ploču. Prije toga treba razmisliti što može učiniti kada se ona javi i tko mu može pomoći. 



	DOMAĆI URADAK 
Dvoje učenika (koji su ujedno i članovi novinarske skupine) trebaju napisati kratko izvješće za web strancu škole i školski list Horvatuljak. 
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